



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

EDITAL Nº 24/2014 DE **RETIFICAÇÃO** DO EDITAL 05/2014 ESPECÍFICO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições regimentais, torna público o Edital 24/2014 de retificação do Edital 05/2014 Específico de Seleção Simplificada divulgado no DOU de 20/06/2014 na Seção 03, página 85. No quadro geral de vagas, item 5.1, onde se lê:

Garanhuns	Genética Geral; Genética Básica; Biotecnologia.	01	20h	Graduado(a) em Medicina Veterinária ou Ciências Biológicas ou Zootecnia.
Garanhuns	Nutrição de não Ruminantes; Nutrição Animal; Nutrição de Carnívoros.	01	20h	Graduado(a) em Zootecnia.

[...]

Serra Talhada	Língua Inglesa.	01	40h	Graduação em Letras (Inglês ou Português/Inglês)
---------------	-----------------	----	-----	--

Leia-se:

Garanhuns	Genética Geral; Genética Básica e Biotecnologia.	01	20h	Graduado(a) em Ciências Biológicas ou Zootecnia ou Agronomia.
Garanhuns	Nutrição de não Ruminantes; Nutrição Animal; Alimentos e Alimentação.	01	20h	Graduado(a) em Zootecnia.

[...]

Serra Talhada	Língua Inglesa.	01	40h	Graduação em Letras (Inglês ou Português/Inglês) ou áreas afins.
---------------	-----------------	----	-----	---

No cronograma, item 7.1, onde se lê:

03 de junho de 2014	-	Divulgação dos resultados no www.concurso.ufrpe.br .
---------------------	---	---

Leia-se:

03 de julho de 2014	-	Divulgação dos resultados no www.concurso.ufrpe.br .
----------------------------	---	---

Ficando inalterados os demais itens.

Recife, 20 de junho de 2014.

Maria José de Sena

Reitora